

# Fitch sube la calificación de Banco CMF S.A.

April 27, 2007

Fitch Argentina, Bs. As.: Fitch Argentina eleva a la categoría "A1(arg)" el Endeudamiento de Corto Plazo de Banco CMF S.A. La suba en la calificación del banco refleja la positiva evolución en su desempeño y posicionamiento en el segmento en el que se especializa (empresas medianas); sus holgados niveles de liquidez, su favorable calidad crediticia y baja exposición al sector público. Asimismo, el nivel de capitalización es bueno en relación al tipo de negocio elegido, a pesar del fuerte crecimiento observado en el nivel de actividad año contra año. Al cierre del ejercicio 2006, la entidad muestra ganancias por \$16.5 millones, hecho que se sustenta principalmente por el amplio margen neto de intereses así como por su resultado de títulos; en menor medida, contribuyeron los ingresos por comisiones. Las ganancias obtenidas estuvieron en línea con las proyecciones informadas por la entidad, por lo que consideramos que las utilidades son sostenibles en el tiempo. Para el ejercicio 2007 se proyecta un ROE(e) cercano al 10%. Los préstamos al sector privado han crecido fuertemente (+53.2% año contra año) y representan más del 40% de los activos. Asimismo, observan una muy baja irregularidad (1.3%) con una holgada cobertura de provisiones (129.0%). Estos indicadores muestran niveles de calidad de cartera superiores a los de la media del mercado. También se evalúa de manera favorable la baja tenencia de instrumentos del sector público (\$60.4 millones a diciembre '06); cifra que representa sólo el 4.9% del activo total, y además es significativamente menor a la media del sistema financiero argentino (SFA) y a la del grupo de bancos privados nacionales (BPN) (35.3% y 32.2% respectivamente). Adicionalmente, si no se consideraran las Lebac/Nobacs, dicho ratio caería al 3.9% (25.2% s/PN). El banco se fondea fundamentalmente con depósitos, los que han crecido con mucha fuerza en el último año (+68.8%). El ratio de activos líquidos (no considera títulos con cotización ni cartera activa) sobre depósitos totales alcanza al 37.6% versus 41.1% del SFA. Asimismo, se destaca que la entidad posee \$35 millones de títulos con cotización y más de \$400 millones de préstamos de corto plazo, que eventualmente podría recuperar dado su adecuado índice de cobrabilidad. También se resalta que la entidad canceló, en marzo '05, el saldo de redescuentos con el Banco Central de la República Argentina (BCRA) por \$60.4 millones. CMF también muestra buenos niveles de capitalización, ubicándose por encima de la media del sistema y del grupo de bancos privados nacionales (PN/Activos: 15.7% contra 12.3% del SFA y 15.2% de los BPN). Si se netean las operaciones de trading el ratio de patrimonio neto sobre activos se incrementaría hasta el 21.2%. Por su parte, para el año 2007, no se prevé un crecimiento significativo de su endeudamiento (CMF: 5.4 veces en diciembre 2006 versus 7.1x del SFA). Banco CMF es una entidad monocasa situada en Bs. As., especializada en empresas de mediana envergadura. Ofrece distintos productos financieros, principalmente orientados al mercado de capitales y banca de inversión. Además, ofrece otros servicios como descuento de documentos, financiamiento de operaciones de comercio exterior, operaciones de cambio y bolsa. Los activos de Banco CMF alcanzaban a \$1224.0 millones al 31.12.06, con un Patrimonio Neto de \$191.6 millones. Para mayor información diríjase a nuestra página web: [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar) Contactos Bs. As.: Alejandro Manfredo, Ana Gavuzzo, Lorna Martin – 5411+5235-8100